2uvoptnoeic-EClomoelic

AYXKHXH 1n: Na yivouv ta ypo@fLoto TOV TopoKAT® GUVOPTNCE®Y, YOPIG E101KN
HEAETN.

Adon:

o )=t xeR
X

IMa kabe X0, Eyovpe:

X+1:5+1=1+1, xeR’

f(x) ==
X X X X

(H y=1 glvar n BonOntikn pag cuvaptnon)
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-2 0 ?
1
=2
2x% —x%+1 .
o f(x)==""2 T2 xeR
X

IMa kabe X0, Eyovpe:

32 3 2
x“rl_ 2 —X—+1:2X2—X+1,XGR*

f(X): = X X X X




XHMEIQXH: I'vopilovpe 611 | cuvAPTNON TPLOVOUO
g =ac+x+y ue a#0 ko XeR éyet :

o) A
7 r K — —,——
0 T 0>0, ehdyioto to onueio K( o 4a)

B

0 I'a a<O,uéyrooto to onueio K (- o

A
’ 4a)

(H 2x°—x 1 Bonnriky pog suvaptmon)

Onote g(X)=2x*~x, xeR pe a=2, p=1, y=0 xar A=1 > 0, dpa 1 g TAPOVGLALEL

: p_1 .. yij 1} 1
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o f(x)=’;—j, x eR-{1

Mo ka0 X#1, épovpe:



x+l= x—1+2= X_1+ 2 14 2 XeR-{D}
x-1 x-1 x-1 x-1 x-1

(H y=1 givar n fondnrtixn pog cuvaptnon)

omOTE M YPOPIKN TOPACTOOT TNG GuvapTnong ¢ f eivat:

f(x) =

cr

32
[ ) f(X):ZX—Xl—HL,XGR_{]}

Apyikd, kévovpe ) Staipeon tov 2 —x*+1 pe 1o (X—1), omdte Exovpe:

af=x=1 x=1
=y =2y
=1

=X =X

0]
-

xt+x=1

x+1
—x+1

ey
o =

Apa 2 x+1=(x—1)(2x*x+1)+2
Enopévmg, o ka0e X#1, &yovpue:

32 . 2
x“+1_ (x=D(2x +X+1)+2:2x2+x+1+ 2 xzl

f(x):2X
Xx-1 Xx-1 Xx-1




(H g(x)=2x*+x+1 eivar 1 fondntikn poc svvéptnon)
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f(x)=(x-13,xeR
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f(x) = X =2x, x e [0,+0)

x>0

f(X)=0 <> VX —2X =0 < /X = 2x = x=4xX? < 4x*—x=0 < X(4x—1)=0 <
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f(X) =In(x+1)—-X, X € (—1,+x)
v¥=*/1
Sflx)< [ (x+4

A =-71

(%]




(=0)—-(-1)
apov lim(In(x+1)—-x) = —oo kot
x—>-1"

In(x+1) 1 (+2)(0-1)

= -0
*)

lim (In(x +1) —x) = lim x(

() —
o In(x +1) et ) 1
(*) enedn lim XD = x4l L g
X—>+0 X DLH X—+o 1 X—+0 X +1

f(x)=min{x !, x4}, xe(0,+)

a2 1
> xTxxtoe Sxoxzl

X X
_ B 1 1x>0
» xlt<x 2<:>—£—2<:>O<x£l
X X

xtLav0d<x<1
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Onétaf(x):{
X, avx>1

cf

- L
]

L



F(X)=vx -1, x e E,mj

1
[Ma kabe X2 n EYovpe :

f(x)=+4x-1= 4,/x—%
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f(x)=sin2x, xeR

SHMEIQYH: Av f(X)=9n(eX) 1 g(X)=005aX)

/4 14 14 272-
101€ 1) Tepiodog eivar T=—=.

________________________________________________________________________________

[Tepiodog: T = 2 = 2
o 2

I
a



X 0 T V4 3 7t
4 2 4
2 X 0] T V4 3r 27
2 2
Sin2x 0 1 0 -1 0
{EuvoToAn)
o of
/JI.-"'“, -:- H""x
S | S 0
”~ ;
7 | I
= Iﬂ- & 2 3w s
. - = = \x
| ~
|
_ L H--...___-.
sinx
-
J f(x)= co{gj, xeR
[Mepiodog: T =2—ﬁ=2T”=47Z.
a) P
2
X 0 T 21 3n 4n
X 0 T T 3r 21
2 2 2
Cos(g 1 0 -1 0 1
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0, av x<0
2X,ov x>0

o f(X)=x+[X = {

! -2
. f(X)=L= -1Lav x<0
|X| Lov x20

f

o
-
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Aoknon 2" Na BpeBoulv ot Betikéc AUOELC (X,y) TwV TAPAKATW £ELOWOEWV Kot
OUOTNUATWY, OTIOU oL TTapApeTpol (a,B) elval BeTikéc.

Avon:
2 2 3 3
. 2x3—1=O<:>x3=%<:>X=(%j2<:>x=22=2\/§

1
e wx““p=0& x B oy o (Ej !
(04 (04

11

X77y7 —o = 0 X y4 — akoyap__u:m(;m ©
3 1

4y 4 — §Inx—llny—InB
X y _B 4 4

—llnx+ilny—lna

—Inx+Iny=4lna —2(Ina+InB) +Iny = 4Ina

{%Inxlnowlnﬁ @{ Inx =2(Ina.+1np)

Inx = 2Inof ©{|nx:|n(as)2©{x:(am2

Iny =6lna.+2InB ~ |Iny = In(a.®p?) y =a’B?

Acknon 3" Na Bpebei n avtiotpodn f(x) tng cuvdptnong f(x)=x> oto BeTkd
Slaotnua Kot va yivouv ta ypadnpuatd Toug oto 8lo cuotnua cuvteTtaypevwy. Na

yivel to (81o kat yia tnv f(x)=v/X —1.
Nuon:

1
X2

f(x)=x’2= , XE(0,+0)

170 , 1%0 1 >0 \/y 1

Exoupe y=f(x) & y=— < x’==< x=_|=X(y)=——=y 2,y>0
X y y y

1
dnhady fi(x)= x 2,x>0

13



o f(x)=vx-1,x>1
y>0

Exoupe y=f(x) < y=vX —1< y*=x—1 < x=y*+1 < x(y)=y*+1, y=0
f1(x)=x’+1,x = 0

3 1 1 -

Aoknon 4": Na BpeBolv ta ypadripata Twv mopaKATw TOPACTACEWV:
Auon:

) 2x+3y=8 (ypapuikn e€iowon)

y 8/3 0

14



[S%]

—2x+4y=4 (ypoppikn e¢lowaon)

X -2
y 0
0,1
- - -1 0
-
13 x>,y>0 3 _} 1

i3]

%)
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1/2

(+y?)Y2=3 & x’+y’=9 ( KUKAOG HE KEVTPO TNV apXn TWV afoVwv KAl aKTWwa

p=3)

Znuewwon:T'vwpllouvpe OtL n elowaon Tou

KUKAOU HE KEVTPO K(Xg,Yo) KL QKTLVOG P Elval:
(C): (x-x0)* + (y-yo)*=p®

x3+y:2 S y:2—x3, xeR
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] x4+y=1 & y=1—x4, XER

Aocknon 5" Na yivouv Ta ypadrpuato Twv IopakdTw avicoTHTWY oTh BETKY TEEPLOXA
Kal va SltepeuvnBel av oL TTEPLOXEC Elvail KUPTEC.

Auon:

o 2x+y <4 X 0 2

ApxKd oxeSLEIOUE TNV 2x+y=4 y 4 0

Kade ypauuikn aviootnta givat kKAsiotn Kuptn neploxn

17



Alw

1
e x2y*<1

ApXIK& oxedLaloupe Ty e€lowon XY2y¥*=1. Exoupe x*?y**=1 & y=x**

(obudwva pe TNV MPonyou eV Aoknaon)

7]

(a1l

xl/zy?’/4 < 1, un KupTn MEPLOXN KoL xl/zy?’/4 > 1, KupTn MepLoxn

. y+inx>1

Apxka oxedialoupe tnv e§iowon y+inx=1 < y=1-Inx, x >0

[ %)
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o X+4y’>5
X 2 y2
ApxK& oxeSLaloupe TV efiowon x*+4y’=5 < + =1, (éMewyn)

ng ng_
2

Acknon 6": No BpeBolv Ta ypadrpata Twv TPOXLWV:
Nbon:
° {X=1—2t,y=4t}

. x=1-2t 2t=1-x 1-x
Exoupe & SyYy=4——oy=2-2X
y =4t y =4t 2
Mpadnua TPoXLAG:
0 2
1,0
0

KaBwg to t augavetal, To X LELWVETAL KL TO Y AUEAVETAL.
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° {x=3-2t, y=t2+1}

‘Exoupe
X=3-2t [(2t=3-x |{=3=% 3-x ) 1 ,
R , & 2 oy=—| +leoy==-(x-3)°+1
y=t"+1 y=t"+1 y=t2+1 2 4
lpadnuo TPOoXLAC:
4

KaOwg To t auEAveTaL, TO X LELWVETAL KOL TO Y AUEAVETOL.
Acknon 7" No yivouv ta ypadrpata twv x°+2y*~2x=7, x*+2y*—x < 7.
Nuon:

Apx K& oXeSLEToUpE TNV eflowon X +2y°—2x=7 <> (X>-2x+1)+2y*=8 <

20



_1\2
(x=1)*+2y’=8 < (=1 N A} (EAhewym)

]

Kuptr meploxn

Acknon 8" T to kaBéva am ta TopakdTw evyn €ELCWOEWV va yivouv ta
ypadnuata oto 610 cUOTNUA CUVTETAYUEVWY XPNOLUOTIOLWVTOC UETATOMIOELS. 2€
KABe mepintwon , va BpeBolV oL TOPEC Ue TOUG AEOVEG.

Nuon:

e {y-Inx=0, y—1=In(x+2)}

H e€lowon y=Inx téuvel tov afova x'x oto onueio B(1,0) kot Sev TEPVEL TOV
afova y'y. H e€lowon y=In(x+2)+1 téuvel tov d€ova x'x oto onueio M(1/e—2,0)
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adol y=0 < In(x+2)=-1 < x+2=e" < x=1/2-2 kat Tov dfova y'y oto onpeio
A(0,In2+1)

{xy’=4, (x—1)(y+3)°=4}

l o
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|
|
|
[|
Ji 0 2 3 4
|
|
| ,
|
|
|
|
l -2
|
I
|
-t - - - —— —————— — ——-
|
|
i

H efiowon xy’=4 8¢ tépvel touc dfovec , adol x kat y Siddopo tou 0. H
eflowon (x—1)(y+3)*=4 tépvel tov dfova Y’ oto onpeio A(13/9,0) adou yia y=0
€XOUE (x-1)(0+3)%=4 ©x-1=4/9 < x=13/9 kot Sev TépveL Tov G€ova 'y , adou
yta x=0 €xoupe(—1)(y+3)*=4 < (y+3)*=—4, aSvvarn.
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